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APPEL A CANDIDATURES : 
"Ma Thèse en 180 Secondes"
Université de SFAX
(du 28 au 31 mai 2025)

Dans le cadre de la rencontre des universités frontalières algéro-tunisiennes  5+5, qui aura lieu à l’Université de Sfax (Tunisie)  du 28 au 31 mai 2025, un appel à candidatures est lancé  pour une édition spéciale du concours "Ma Thèse en 180 Secondes".

Ce concours s’adresse aux doctorants des universités frontalières tunisiennes et algériennes (Université de Sfax, Université de Gabès, Université de Gafsa, Université de Kairouan, Université de Jendouba, Université de Tebessa, Université d’Annaba, Université de Souk Ahras, Université El Oued, Université El Tarf), leur offrant une opportunité unique de présenter leurs travaux en 3 minutes chrono de manière claire, concise et percutante.
L’objectif est de mettre en avant l’impact socio-économique et professionnel des recherches doctorales, en valorisant leur potentiel applicatif et leur contribution au développement des deux pays.
Les objectifs du concours, les thématiques ciblées, le déroulement, les conditions de participation, les critères d’évaluation, les modalités de participation et les récompenses et opportunités ainsi que la soumission des candidatures sont décrits sur la page suivante :http://mufat.uss.rnu.tn
[bookmark: _GoBack]Deux candidats par université seront sélectionnés  pour présenter leurs travaux en présentiel  (uniquement en anglais ou en français dans certaines spécialités ciblées- voir lien ci-dessus ou le call ci-joint) lors du meeting à Sfax, conformément au calendrier ci-dessous :

- Date limite de soumission des candidatures :  27 avril 2025. Toutes les candidatures (fiche de participation dûment remplie) doivent être déposées au niveau du vice –doyennat de la post-graduation de la faculté d’appartenance. (c-joint le formulaire à remplir)
- Session de coaching pour les candidats pré-selectionnés :Mercredi 30 mai à10h à la salle des conseils  (ancien siège du rectorat-Sidi Amar)

- Sélection Finale pour retenir deux candidats de l’UBMA: Dimanche 04 mai 2025 à 10h à la salle des conseils  (ancien siège du  rectorat-Sidi Amar)

- Finale :  Meeting 5+5 (SFAX) le 29 mai 2025
Remarque : 
Les candidats non retenus pour la participation à la rencontre de Sfax pourraient, après amélioration de leur présentation, être proposés pour participer à la prochaine édition du même événement qui sera organisée au sein de notre université.

Candidates who are not selected for the Sfax event may, after improving their presentation, be proposed to participate in the next edition of the same competition to be held at our university.
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